



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **19ης/2016 Συνεδρίασης**
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **356/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Υπογραφή σύμβασης απ' ευθείας
μίσθωσης ακινήτου (ΧΕΥ8) από την
ΕΤ.Α.Δ**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **12^η** του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **29576/07-10-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **32**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Π. Λαμπρόπουλος, Α. Καζάνη και Ν. Πανταζής.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης, πριν την ψηφοφορία του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Κ. Φασίτσα, Α. Καζάνη και Θ. Βαρδουλάκης και πριν τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. Λοτσάρη και Α. Νταβίας.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοις.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **2^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ'αριθμ.29746/10-10-16 εισήγηση του Γραφείου της Γενικής Γραμματέως στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Η Διοίκηση του Δήμου μας, έκρινε σκόπιμο να εισηγηθεί με την παρούσα, της έγκριση της απευθείας σύναψης μισθωτικής σύμβασης με την ΕΤΑΔ (ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ) με διάρκεια ενός (1) έτους, με δυνατότητα παράτασης ενός έτους, κατόπιν έγγραφης συμφωνίας των δύο μερών, για τη μίσθωση ακινήτου και συγκεκριμένα του οικοπέδου επί των οδών Λ. Πεντέλης κ Παραδρόμου Αττικής Οδού, Κόμβος 12 Αττικής οδού Δήμου Χαλανδρίου, με ΧΕΥ 8, επιφάνειας 4.195,64 τ.μ., όπως αυτό φαίνεται με στοιχεία «Α1 ,Α2,Α3,.....Α22,Α23,Α1» στο από Ιουνίου 2016 τοπογραφικό διάγραμμα του Αγρονόμου Μηχανικού Δημητρίου Καπνιά.

Στο εν λόγω ακίνητο, ως γνωστόν, «φιλοξενούνται» τα οχήματα και οι υπηρεσίες καθαριότητας του Δήμου και κατά καιρούς έχουν κινδυνεύσει με έξωση.

Υπενθυμίζεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με σχετική απόφασή του, έχει κρίνει σκόπιμο να συμμετέχει στη διαγωνιστική διαδικασία αγοράς ακινήτου ιδιοκτησίας ΤΑΙΠΕΔ, **προκειμένου να επιλύσει το μεγάλο ζήτημα της πώλης που αφορά στην απόκτηση ιδιόκτητης στέγης**, για την στέγαση της μίας εκ των πλέον νευραλγικών υπηρεσιών του Δήμου, της υπηρεσίας καθαριότητας.

Το θεσμικό πλαίσιο που τυγχάνει εφαρμογής για την απευθείας σύναψη της μισθωτικής σύμβασης μεταξύ της ΕΤΑΔ και του Δήμου, είναι αυτό που ορίζεται στις διατάξεις του Ν.3130/03, **«Μισθώσεις ακινήτων για στέγαση Δημοσίων Υπηρεσιών και άλλες διατάξεις»**, σε συνδυασμό με τη διαμορφωθείσα Νομολογία του ΕΛ.ΣΥΝ

Ειδικότερα :

Το άρθρο 3 παρ 2 Ν. 3130/03 « Τρόποι διενέργειας μισθώσεων» μεταξύ των άλλων ορίζει ότι:

«Κατ' εξαίρεση επιτρέπεται η μίσθωση ακινήτων χωρίς δημοπρασία, με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Στέγασης, εφόσον:

α) **συντρέχει κατεπείγουσα ανάγκη**. Η μίσθωση δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη των δώδεκα μηνών με δυνατότητα παράτασης μέχρι ίσο χρονικό διάστημα, ή

β) **το προς μίσθωση ακίνητο είναι ιδιοκτησίας νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου** (Ν.Π.Δ.Δ.), οργανισμού τοπικής αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού, δημόσιας επιχείρησης και οργανισμού (Δ.Ε.Κ.Ο.), **Ανώνυμης Εταιρείας της οποίας η πλειοψηφία των μετοχών ανήκει στο Δημόσιο** ή εθνικού κληροδοτήματος που εποπτεύεται από το Δημόσιο.....»

Το ΕΛ.ΣΥΝ, έκρινε μεταξύ των άλλων ότι:

α) στις μισθώσεις στέγασης ή κάλυψης λειτουργικών αναγκών των Ο.Τ.Α. εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις του ν. 3130/2003 «Μισθώσεις ακινήτων για στέγαση Δημοσίων Υπηρεσιών και άλλες διατάξεις»

β) περί μισθώσεων ακινήτων για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, απαιτείται κατά κανόνα η διενέργεια δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού, εκτός εάν συντρέχουν οι ειδικοί εκείνοι λόγοι για τους οποίους δικαιολογείται κατ'εξαίρεση η απευθείας μίσθωση, για την συνδρομή των οποίων αποφαινεται το αρμόδιο να λάβει τη σχετική απόφαση¹ όργανο του Δήμου (δημοτικό συμβούλιο).

¹ Η απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του (άρθρο 194 Κ.Δ.Κ)

γ) Όσον αφορά την έγκριση της απευθείας μισθωτικής σύμβασης με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Στέγασης, **αυτή δεν απαιτείται στην περίπτωση των Ο.Τ.Α. καθόσον η διαδικασία διέπεται από το Ν.3463/06 και επομένως συνάγεται ότι για την απευθείας μίσθωση ακινήτου αρκεί αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. (βλέπετε Πράξη 281/11,Τμήμα VII),**

Η Ε.Τ.Α.Δ Α.Ε. (Εταιρία Ακινήτων Δημοσίου) με την 6521/2016 απόφαση του Προέδρου της, αποφάσισε την απευθείας εκμίσθωση του ως άνω περιγραφόμενου ακινήτου (ιδιοκτησίας ΤΑΙΠΕΔ) στο δήμο μας, με τους εξής όρους:

1. **Χρήση:** Στέγαση της υπηρεσίας καθαριότητας του Δήμου Χαλανδρίου.
2. Διάρκεια: Ένα (1) ένα έτος αρχόμενη με την υπογραφή της σύμβασης και λήγουσα μετά την πάροδο του έτους με δυνατότητα παράτασης ενός έτους, κατόπιν έγγραφης συμφωνίας των δύο μερών
3. **Οικονομικό αντάλλαγμα (Μίσθωμα):** Το ποσόν των **1.050,00€**, πλέον όλων των νομίμων επιβαρύνσεων και τη καταβολή αυτού κάθε μήνα εντός των δεκαπέντε (15) πρώτων μισθωτικών ημερών
4. **Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης Σύμβασης:** Ποσό ίσο με δύο (2) μηνιαία μισθώματα ήτοι το ποσόν των δύο χιλιάδων εκατό ευρώ (**2.100,00€**). **Η εγγύηση θα καταβληθεί με την υπογραφή της σύμβασης σε λογαριασμό της ΕΤΑΔ Α.Ε., η θα παραδοθεί ισόποση τραπεζική επιταγή στο Ταμείο της ΕΤΑΔ η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης ποσού (2.100,00€.), διάρκειας δέκα τεσσάρων (14) μηνών η αορίστου χρόνου για το ποσόν αυτό. Το ποσό της εγγύησης η της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης της σύμβασης θα αναπροσαρμόζεται με κάθε αναπροσαρμογή του μισθώματος , έτσι ώστε να ισούται πάντοτε με δύο μηνιαία μισθώματα.**

Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται η απευθείας σύναψη μισθωτικής σύμβασης με την Ε.Τ.Α.Δ Α.Ε (ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε.) για τη μίσθωση ακινήτου (οικοπέδου) ιδιοκτησίας Τ.Α.Ι.Π.Ε.Δ, ως ανωτέρω το εν λόγω ακίνητο περιγράφεται, με τους όρους που έχουν εγκριθεί με την 6521/3.10.2016 απόφαση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Τ.Α.Δ.

Και τούτο διότι:

1. Όπως προελέχθη, το προσφερόμενο για μίσθωση οικοπέδο από την Ε.Τ.Α.Δ Α.Ε στο Δήμο μας, **είναι απαραίτητο για την στέγαση των υπηρεσιών της καθαριότητας του**, η οποία «φιλοξενείται» σε αυτό επί σειρά ετών και κατά καιρούς ως γνωστό « απειλείται» με έξωση. Επομένως συντρέχει κατεπείγουσα ανάγκη μίσθωσης του χώρου. Εξού και η συμμετοχή του Δήμου στη διαγωνιστική διαδικασία για την αγορά ακινήτου στέγασης υπηρεσιών καθαριότητας, ώστε μετά από σειρά ετών η Πόλη να διαθέτει μόνιμη στέγη για την σημαντική αυτή υπηρεσία του Δήμου.
2. Το μίσθωμα είναι εξαιρετικά συμφέρον δεδομένου ότι μας προσφέρεται στο ποσόν των χιλίων πενήντα ευρώ (1.050,00€) για ένα μήνα.

Κατόπιν όλων καλείται το δημοτικό συμβούλιο:

- Να εγκρίνει την απευθείας σύναψης μισθωτικής σύμβασης με την ΕΤΑΔ (ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ) με διάρκεια ενός (1) έτους για τη μίσθωση ακινήτου και συγκεκριμένα του οικοπέδου επί των οδών Λ. Πεντέλης κ Παραδρόμου Αττικής Οδού, Κόμβος 12 Αττικής οδού Δήμου Χαλανδρίου, με ΧΕΥ 8, επιφάνειας 4.195,64 τ.μ, όπως αυτό φαίνεται με στοιχεία «Α1,Α2,Α3,.....Α22,Α23,Α1» στο από Ιουνίου 2016 τοπογραφικό διάγραμμα του Αγρονόμου Μηχανικού κ. Δημητρίου Καπνιά. Στο εν λόγω ακίνητο, ως γνωστόν, «φιλοξενούνται» τα οχήματα και οι υπηρεσίες καθαριότητας του Δήμου.
- Να ενεχυριάσει **ποσόν δύο χιλιάδων εκατό ευρώ (2.100,00 ευρώ) από το τραπεζικό λογαριασμό με αριθμό 360002002003240 της Τράπεζας ALFABANK για την έκδοση της εγγυητικής επιστολής η οποία θα παραδοθεί στο ταμείο της Ε.Τ.Α.Δ**

διάρκειας δέκα τεσσάρων (14) μηνών. Το ποσό της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης της σύμβασης, θα αναπροσαρμόζεται με κάθε αναπροσαρμογή του μισθώματος, έτσι ώστε να ισούται πάντοτε με δύο μηνιαία μισθώματα.

- **Να παρέχει εξουσιοδότηση στον Δήμαρχο για την υπογραφή με την ALPHA BANK με οιοσδήποτε όρους κριθούν ως αναγκαίοι των απαιτούμενων εγγράφων, τόσο για την έκδοση της εγγυητικής επιστολής, όσο και για την υπογραφή της συμβάσεως ενεχυριάσεως καθώς και ο Δήμαρχος να εξουσιοδοτεί υπαλλήλους της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου να υπογράψουν οποιοδήποτε σχετικό έγγραφο**
- **Να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για όποια περαιτέρω ενέργεια απαιτηθεί για τη συμμετοχή του Δήμου στον διενεργούμενο διαγωνισμό του ΤΑΙΠΕΔ.**

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1) την έγκριση της απευθείας σύναψης μισθωτικής σύμβασης με την ΕΤΑΔ (ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ) με διάρκεια ενός (1) έτους για τη μίσθωση ακινήτου και συγκεκριμένα του οικοπέδου επί των οδών Λ. Πεντέλης κ Παραδρόμου Αττικής Οδού, Κόμβος 12 Αττικής οδού Δήμου Χαλανδρίου, με ΧΕΥ 8, επιφάνειας 4.195,64 τ.μ., όπως αυτό φαίνεται με στοιχεία «Α1, Α2, Α3,.....Α22, Α23, Α1» στο από Ιουνίου 2016 τοπογραφικό διάγραμμα του Αγρονόμου Μηχανικού κ. Δημητρίου Καπνιά. Στο εν λόγω ακίνητο, ως γνωστόν, «φιλοξενούνται» τα οχήματα και οι υπηρεσίες καθαριότητας του Δήμου.

2) την ενεχυρίαση ποσού δύο χιλιάδων εκατό ευρώ (2.100,00 ευρώ) από το τραπεζικό λογαριασμό με αριθμό 360002002003240 της Τράπεζας ALFABANK για την έκδοση της εγγυητικής επιστολής η οποία θα παραδοθεί στο ταμείο της Ε.Τ.Α.Δ διάρκειας δέκα τεσσάρων (14) μηνών. Το ποσό της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης της σύμβασης, θα αναπροσαρμόζεται με κάθε αναπροσαρμογή του μισθώματος, έτσι ώστε να ισούται πάντοτε με δύο μηνιαία μισθώματα.

3) την παροχή πληρεξουσιότητας στον Δήμαρχο κ. Συμεών (Σίμο) Ρούσσο για την υπογραφή με την ALPHA BANK με οιοσδήποτε όρους κριθούν ως αναγκαίοι των απαιτούμενων εγγράφων, τόσο για την έκδοση της εγγυητικής επιστολής, όσο και για την υπογραφή της συμβάσεως ενεχυριάσεως καθώς και ο Δήμαρχος να εξουσιοδοτεί υπαλλήλους της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου να υπογράψουν οποιοδήποτε σχετικό έγγραφο.

4) την εξουσιοδότηση στον Δήμαρχο κ. Συμεών (Σίμο) Ρούσσο για όποια περαιτέρω ενέργεια απαιτηθεί για τη συμμετοχή του Δήμου στον διενεργούμενο διαγωνισμό του ΤΑΙΠΕΔ.

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Α. Ευσταθίου, Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής, Ε. Νιώτη, Μ. Κόσσυβας, Μ. Λοτσάρη, Π. Λαμπρόπουλος και Α. Νταβίας.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **356/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 13/10/2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,
ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ
Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ.,
ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ.,
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΝΤΑΒΙΑΣ Α.